Mechanika Kwantowa 3/2 2007/2008 KW Seria #11. Oddac¢ 4 06 2008.

ZADANIE 1 (3 pkt.)

Przy lacznym pomiarze potozenia i pedu, zastosowany byl nastepujacy Hamiltonian oddzialtywania impul-
sowego:

H =6@)(¢P — pQ2),
gdzie (g, p) to operatory ukladu pomiarowego, a (QLQ, ]51,2) to operatory filtru pomiarowego. Dla takiego
oddzialywania, zadanego operatorem ewolucji U obliczy¢:

1. UtQU.
2. UThU.
3. [UTQU, Ut RU].

ZADANIE 2 (3 pkt.)

W wyniku pomiaru przedstawionego w poprzednim zadaniu, sklonnos$é pomiaru pedu i polozenia, jest
splotem funkcji Wignera:

pr(q,p) = /dq'/dp’ We(g—d,p—Wy(d,p),

gdzie |1) to stan ukladu pomiarowego, a |F') to stan filtréw pomiarowych. Obliczy¢:

1. [dq [ dppr(q,p).
2. [dqpr(q,p).

3. [dppr(q,p).



ZADANIE 3 (3 pkt.)

Odwzorowanie catkowicie dodatnie dowolnego qubitu ma nastepujaca postac:

C14A 1-A

®(p) 5 Pt

Dla takiego kanatu:

1. Znalez¢ jawna postaé ®(p) w bazie (|0), 1)) qubitu.
2. Obliczy¢ wiernos$é przesytu qubitu bedacego w stanie czystym: [¢)) = «|0) + 5]1).
3. Czy sa takie qubity, dla ktérych wiernosé przesytu wynosi 100%7

4. Jesli A = exp(—t) (v > 0), to ®(p) = p(t). Znalez¢ réwnanie na dp(t)/dt.

ZADANIE 4 (3 pkt.)

Odwzorowanie catkowicie dodatnie dowolnego qubitu ma nastepujaca postac:

C14+A 1-A

®(p) 5 Pt

Dla takiego kanatu:

1. Znalez¢é jawna postaé ®(p) w bazie (|0), |1)) qubitu.
2. Obliczy¢ wiernos$é przesytu qubitu bedacego w stanie czystym: [¢0) = «|0) + §]1).
3. Czy sa takie qubity, dla ktérych wierno$é przesytu wynosi 100%°?

4. Jesli A = exp(—~t) (v > 0), to ®(p) = p(t). Znalezé réwnanie na dp(t)/dt.



